
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» 
за освітньо-професійним рівнем «фаховий молодший бакалавр» 

галузі знань 23 «Соціальна робота» 
спеціальності 231 «Соціальна робота»,

Хмельницького фахового коледжу Університету «Україна»

Підготовка фахових молодших бакалаврів за цією спеціальністю 
«Соціальна робота» в Хмельницькому фаховому коледжі Університету 
«Україна» сприяє формуванню чіткої та послідовної освітньої траєкторії від 
рівня фахового молодшого бакалавра до бакалавра та магістра. Така 
послідовність освітніх рівнів забезпечує безперервність навчання, створює 
умови для поступового професійного розвитку здобувачів освіти та підвищує 
якість підготовки майбутніх фахівців із соціальної роботи.

На мою думку, професія соціального працівника є надзвичайно важливою, 
відповідальною та водночас складною, оскільки потребує не лише ґрунтовних 
знань із фахових дисциплін, а й орієнтації у суміжних галузях, зокрема 
психології, педагогіці, праві та ін.

Вважаю дану програму актуальною, змістовною та такою, що відповідає 
сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері соціальної роботи. Освітньо- 
професійною програмою передбачено різноманітні форми навчання, зокрема 
лекції, семінарські та практичні заняття, що забезпечують активне залучення 
здобувачів освіти до освітнього процесу.

Викладацький склад демонструє високий рівень професіоналізму, 
використовує сучасні методи навчання, інтерактивні форми роботи та сприяє 
розвитку критичного мислення, комунікативних навичок і професійної етики 
студентів.

Освітньо-професійна програма забезпечує можливість подальшого 
професійного розвитку та продовження навчання, а також сприяє формуванню 
соціально відповідального, компетентного та конкурентоспроможного фахівця.

Позитивним аспектом програми є наявність фахових дисциплін, таких як 
«Методи соціальної роботи», «Система організацій соціальної сфери», 
«Практикум із соціальної роботи», спрямованих на формування у майбутніх 
соціальних працівників професійних компетентностей, практичних навичок 
роботи з різними категоріями клієнтів, уміння застосовувати теоретичні знання 
в реальних умовах соціальної сфери, а також здатності до аналізу та вирішення 
соціальних проблем.

Здобувай вищої освіти групи СР-21-l-hm 
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